



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту беспорядков в исправительном учреждении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту дезорганизации деятельности исправительного учреждения (ст. 321 УК РФ).

Предварительно установлено, что 1 ноября 2015 года несколько осужденных, отбывающих наказание в ИК-8 УФСИН РФ по Ульяновской области, прибыли в дежурную часть исправительного учреждения, где выдвинули необоснованное требование о предоставлении возможности переговоров с лидером осужденных отрицательной направленности, содержащимся в помещении камерного типа. В результате противоправных действий осужденных повреждено имущество в исправительном учреждении и причинены телесные повреждения сотруднику колонии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/985085>